المادة ( توحيد  ثالث ابتدائي  ) 

	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الأول ( من 7/   4 إلى 11/ 4)  1437هـ


	
	
	
	1- أن يعدد الطالب أركان الإسلام.
2- أن يذكر   الطالب أركان الإيمان  الستة 

3-أن يستدل الطالب على أركان الإيمان

4-أن يحرص الطالب على أركان الإيمان الستة  
	أركان الإيمان  
	التعرف على أركان الإيمان  

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد  ثالث ابتدائي  ) 

	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني  ( من 14/ 4 إلى 18/ 4)  1437هـ

	
	
	
	5- أن يستخرج  الطالب من الحديث أركان الإيمان الستة      
6- أن يحرص الطالب على تعليم غيرها ما تعلمته في الدرس

	أنشطة أركان الإيمان
	حل أنشطة أركان الإيمان

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد  ثالث ابتدائي  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثالث  ( من 21/ 4 إلى 25/ 4) 
	
	
	
	1- أن يبين الطالب معنى الإيمان بالله   

2- أن يوضح الطالب المراد بالربوبية – الألوهية – الأسماء والصفات  
3- أن يستدل الطالب على الإيمان بالله 
4-أن يحرص الطالب على إخلاص العبادة لله وحده  

	الإيمان بالله تعالى
	التعرف على كيفية الإيمان بالله تعالى

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد  ثالث ابتدائي  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الرابع       من 28/ 4 إلى 2/ 5) 
	
	
	
	1- أن يذكر الطالب الأمور التي يشتمل عليها الإيمان بالله      
2-أن يستدل الطالب  على وجوب الإيمان بالله
3- أن يجيب الطالب عن أنشطة كتاب النشاط   

	أسئلة وأنشطة الإيمان بالله تعالى
	حل أسئلة وأنشطة الإيمان بالله تعالى

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد  ثالث ابتدائي  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الخامس   من 5/ 5 إلى  9/ 5
	
	
	
	1- أن يبين الطالب معنى الإيمان بالملائكة
2- أن يعدد الطالب الأعمال العظيمة للملائكة الكرام
3-أن يستدل الطالب على وجوب الإيمان بالملائكة

	الإيمان بالملائكة
	التعرف على كيفية الإيمان بالملائكة

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد  ثالث ابتدائي  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	السادس    من 12/ 5 إلى  16/ 5
	
	
	
	1- أن يبين  الطالب معنى الإيمان بالملائكة        
2-أن يعدد الطالب أسماء وأعمال الملائكة 

3- أن يجيب الطالب عن أنشطة كتاب النشاط   

	أسئلة وأنشطة الإيمان بالملائكة
	حل أسئلة وأنشطة الإيمان بالملائكة

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد  ثالث ابتدائي  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	السابع    من 19/ 5 إلى  23/ 5
	
	
	
	1- أن يبين الطالب معنى الإيمان بالكتب
2- أن يعدد الطالب الكتب التي أنزلها الله تعالى 

3-أن يستدل الطالب على وجوب الإيمان بالكتب 
4- أن يعلم الطالب غيرها ما تعلمته في الدرس

	الإيمان بالكتب
	التعرف على كيفية الإيمان بالكتب  
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





                                المادة ( توحيد  ثالث ابتدائي  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثامن    من 26/ 5 إلى  1/ 6
	
	
	
	1- أن يكتب الطالب الدليل على الإيمان بالكتب        
2-أن يصل الطالب العود (أ ) بما يناسبه من العمود (ب ) 

3- أن يجيب الطالب عن أنشطة كتاب النشاط   

	أسئلة وأنشطة الإيمان بالكتب
	حل أسئلة وأنشطة الإيمان بالكتب  
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد ثالث ابتدائي  ) 
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	التاسع    من 11/ 6 إلى  15/ 6
	
	
	
	1- أن يبين الطالب معنى الإيمان بالرسل عليهم الصلاة والسلام
2- أن يستدل الطالب على وجوب الإيمان بالرسل
3- أن يتعرف الطالب على أسماء بعض الرسل عليهم الصلاة والسلام
4-أن يعلم الطالب غيرها ما تعلمته

  
	الإيمان بالرسل
	التعرف على كيفية الإيمان بالرسل

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد  ثالث ابتدائي  ) 
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	العاشر  من 18/ 6 إلى  22/ 6  
	
	
	
	1- أن يكتب الطالب معنى الإيمان الرسل         
2-أن يملأ الطالب الفراغات بما يناسبها من الكلمات  

3- أن يجيب الطالب عن أنشطة كتاب النشاط   

	أسئلة وأنشطة الإيمان بالرسل
	حل أسئلة وأنشطة الإيمان بالرسل
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد  ثالث ابتدائي  )  
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الحادي عشر من 25/ 6 إلى  28/6  
	
	
	
	1- أن يبين الطالب معنى الإيمان باليوم الآخر
2- أن يستدل الطالب على وجوب الإيمان باليوم الآخر
3- أن يحدد الطالب الواجب على من آمن باليوم الآخر 
3-أن يعلم الطالب غيرها ما تعلمته  
	الإيمان باليوم الآخر
	التعرف على كيفية الإيمان باليوم الاخر
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد  ثالث ابتدائي  ) : 
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثاني عشر من 3/ 7 إلى  7/7   
	
	
	
	1- أن يكتب الطالب دليل  الإيمان باليوم الآخر          
2-أن يذكر الطالب أمرين مما يقع بعد الموت   

3- أن يجيب الطالب عن أنشطة كتاب النشاط   

	أسئلة وأنشطة الإيمان باليوم الآخر  
	حل أسئلة وأنشطة الإيمان باليوم الآخر  
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد ثالث ابتدائي  ) 
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثالث عشر  من 10/ 7 إلى  14/7  
	
	
	
	1- أن يبين الطالب معنى الإيمان بالقدر خيره وشره 
2- أن يستدل الطالب على وجوب الإيمان بالقدر خيره وشره 
3- أن يوضح  الطالب كيف أن أمر المؤمن كله خير  
4-أن يعلم الطالب غيرها ما تعلمته  

	الإيمان بالقدر خيره و شره 
	التعرف على كيفية الإيمان  بالقدر
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد ثالث ابتدائي  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الرابع  عشر   من 17/ 7 إلى  21/7
	
	
	
	1- أن   يبين الطالب معنى الإيمان بالقدر خيره وشره 
2-أن يذكر الطالب  الدليل على الإيمان بالقدر
3- أن يجيب الطالب عن أنشطة كتاب النشاط   

	أسئلة وأنشطة الإيمان بالقدر  
	حل أسئلة وأنشطة الإيمان بالقدر  

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد ثالث ابتدائي  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الخامس  عشر  من 24/ 7 إلى  28/7 
	
	
	
	1- أن يبين الطالب معنى الإحسان 
2- أن يستدل الطالب على الإحسان وثمراته  
3- أن يجيب الطالب عن أسئلة الدرس  
3-أن يعلم الطالب غيرها ما تعلمته  
	الإحسان
	التعرف على الإحسان
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( توحيد ثالث ابتدائي  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	السادس  عشر   من 1/ 8 إلى  5/8 
	
	
	
	1- أن يبين الطالب معنى الإحسان 
2- أن يستدل الطالب على الإحسان وثمراته  
3- أن يجيب الطالب عن أسئلة الدرس  
3-أن يعلم الطالب غيرها ما تعلمته  
	مراجعة
	التعرف على الإحسان
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم  

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة  المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 








